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CIRCUIT A CUBA

10 jours – 8 nuits – Départ de Paris
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Découvrirez de splendides villes, joyaux de l’architecture coloniale, pleines de charme. Plongez-vous dans le riche passé de Trinidad, patrimoine de l’humanité, et imprégnez-vous de l’atmosphère surannée des vieux quartiers de La Havane. Les paysages de la Vallée de Vinales vous émerveilleront et les étendues de sable blanc de Varadero vous inviteront au farniente. Pour ne rien manquer de la partie occidentale !
Jour 1 - PARIS / LA HAVANE

Accueil à l’aéroport. Assistance aux formalités d’embarquement. Vol transatlantique. Accueil à l'aéroport de La Havane par notre représentant et votre guide. Transfert. Hébergement et dîner à l'hôtel Occidental (ou similaire) pour 3 nuits.

Jour 2 - LA HAVANE / PINAR DEL RIO - VINALES / LA HAVANE

Petit déjeuner. Une journée d'excursion pour découvrir la Vallée de Vinales. Visite d’une fabrique de cigares. Continuation vers la Vallée de Vinales, encadrée de montagnes "Mogotes". Vous explorez la "Grotte de l'Indien" et finissez votre découverte en barque, sur une rivière souterraine. Vous vous rendez ensuite au "Mural de la Préhistoire", gigantesque fresque peinte sur la roche. Déjeuner. Cet après-midi, les amateurs de photos satisferont leur passion du haut du belvédère de l'hôtel Los Jazmines au panorama incomparable, où vous pourrez déguster un cocktail. Retour à La Havane, en fin d'après-midi. Hébergement et dîner à l'hôtel.

Jour 3 - LA HAVANE 

Petit-déjeuner. Découverte de la Vieille Havane : la Place d'Armes, la Place de la Cathédrale, la Place Saint François d’Assise. Entrée au Palais de l’Artisanat. Visite du palais des Capitaines Généraux, devenu aujourd’hui musée de la ville. Vous découvrez le très beau musée du rhum, la «Fundación Habana Club» présentant les différentes étapes de la fabrication du rhum. Le rhum est aussi la base de fameux cocktails : cours de cocktails et dégustation ! Déjeuner. Découverte de La Havane moderne : le Capitole et la Place de la Révolution. Promenade à pied le long du Malecon. En soirée, vous faites une excursion à la Forteresse de La Havane, pour assister à la cérémonie des coups de canons qui signalaient autrefois la fermeture des portes de la ville. Dîner et hébergement.

Jour 4 - LA HAVANE / CIENFUEGOS 

Petit déjeuner. Route vers Cienfuegos, la perle du sud. Tour de ville avec le Parque José Marti. Visite du théâtre Terry. Découverte du jardin botanique. Puis, visite du splendide Palacio El Valle face au Malecon et dégustation d’un cocktail. Déjeuner. Temps libre en fin d’après-midi vous permettant de vous promener dans les rues de Cienfuegos. Hébergement à l’hôtel Faro de Luna (ou similaire). Dîner.

Jour 5 – CIENFUEGOS / TRINIDAD / SANCTI SPIRITUS / SANTA CLARA

Après le petit déjeuner, départ pour Trinidad. Visite de la splendide ville coloniale de Trinidad. Découvrez la superbe “Plaza Mayor” avec ses demeures aux couleurs vives et aux belles grilles de fer forgé, le musée Romantique et un atelier de poterie. Faites une halte à la taverne de la Canchanchara pour déguster un cocktail sur fond de musiques traditionnelles. Déjeuner. Continuation vers Sancti Spiritus en traversant la superbe vallée de Los Ingenios. Tour de ville de cette agréable petite ville de province aux rues pavées et aux places coloniales à peine effleurées par le temps. Continuation vers Santa Clara. Hébergement à l’hôtel Granjita (ou similaire). Dîner. 




Jour 6 – SANTA CLARA / VARADERO

Petit déjeuner. Visite panoramique de la ville de Che Guevara avec le monument édifié en son hommage et le « train blindé ». Arrêt sur la place de la Révolution. Continuation vers Varadero. Installation à l’hôtel Sol Coral (ou similaire). Déjeuner. Après-midi libre. Dîner et nuit. 

Jours  7 et 8 – VARADERO

Deux journées en tout inclus (All Inclusive) pour profiter pleinement des joies de la superbe plage de Varadero.

Jour 9 - VARADERO / LA HAVANE

Savourez la dernière matinée de plage en tout inclus. En fonction de l'horaire et de votre vol, transfert à l'aéroport de la Havane. Décollage pour la France. 
Jour 10 – PARIS

Petit déjeuner dans l'avion. Arrivée à Paris.

Notes : Compte tenu des prix promotionnels de ce circuit, vous serez peut-être amenés à voyager avec des groupes déjà constitués. Pour des raisons techniques, les étapes dans le centre de l’île peuvent être inversées ou modifiées, tout en respectant les visites programmées.
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Membre d’un centre de gestion agréé par l’administration fiscale.
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